



ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

# Комерційна пропозиція «Бонус» (вільна ціна)

ТОВ «Тернопільелектропостач» (далі-Постачальник), яке діє на підставі Ліцензії на право провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу, виданої Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електроенергетики та комунальних послуг від 14.06.2018р. №429, пропонуємо розглянути наступну комерційну пропозицію.

Комерційна пропозиція розроблена відповідно до норм Закону України «Про ринок електричної енергії», Правил роздрібного ринку електричної енергії, Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України та інших законодавчих актів.

Дана комерційна пропозиція пропонується споживачам в межах території, на якій оператор системи розподілу (ВАТ «Тернопільобленерго») здійснює діяльність з розподілу електричної енергії (Тернопільська обл.)

Умова	Пропозиція	
<b>Ціна (тариф) електричної енергії*</b> (грн./квт.г без ПДВ)	Відповідає вартості універсальної послуги з постачання електричної енергії (для споживачів 2 класу напруги до 35кВ)	2,599
<b>Спосіб оплати</b>	<b>100% попередня оплата</b> заявлених обсягів споживання електричної енергії (повинна бути оплачена не пізніше, ніж за 5 днів до початку розрахункового періоду) з наступним перерахунком (остаточним розрахунком), що проводиться за фактично відпущену електричну енергію. Розрахунковим періодом є календарний місяць.	Діє знижка від ціни на 1%
<b>Термін надання рахунку за спожиту електричну енергію та строк його оплати</b>	Рахунок за спожиту електричну енергію надається Постачальником Споживачу не пізніше третього робочого дня з дати завершення розрахункового періоду. Надані Постачальником рахунки підлягають оплаті Споживачем протягом п'яти робочих днів з дати отримання.	
<b>Спосіб оплати послуги з розподілу електричної енергії</b>	Споживач здійснює <b>плату за послугу з розподілу</b> електричної енергії <b>через Постачальника</b> з наступним переведенням її оператору системи розподілу.	Через Постачальника
<b>Розмір пені</b>	Облікова ставка Національного банку України (НБУ). У разі, якщо Споживач протягом двох послідовних розрахункових періодів порушив термін попередньої оплати, розмір пені на подальші розрахункові періоди змінюється та становить подвійну облікову ставку НБУ.	Ставка НБУ/подвійна ставка НБУ

## Продовження Комерційної пропозиції “Бонус”

<b>Відповідальність за відхилення замовлених обсягів споживання</b>	У разі перевищення Споживачем заявлених на розрахунковий місяць обсягів споживання електричної енергії більше, ніж на 5% Споживач сплачує Постачальнику штраф у розмірі 1% від вартості різниці між замовленим та фактичним	1% від вартості перевищеного обсягу споживання
<b>Компенсація за недотримання комерційної якості надання послуг</b>	За недотримання Постачальником комерційної якості надання послуг, Споживачу надається компенсація в обсягах та у порядку, затверджених Регулятором. Постанова Регулятора щодо надання компенсації Споживачу за недотримання електропостачальником комерційної якості надання послуг розміщується, в т.ч., на сайті:	Згідно чинного законодавства
<b>Термін дії та умови пролонгації</b>	Договір набирає чинності з дня наступного після отримання заяви-приєднання Споживача до умов договору про постачання електричної енергії споживачу, в якій вказано обрану Комерційну пропозицію, та діє до 31.01.2019р.	До 31.01.2019р.
<b>Можливість надання пільг, субсидій</b>	Пільги та субсидії при розрахунках за спожиту енергію враховуються у порядку, встановленому нормами діючого законодавства	Не надаються
<b>Розмір штрафу за дострокове розірвання Договору, зміни комерційної пропозиції</b>	Споживач має право на дострокове розірвання Договору, зміни комерційної пропозиції чи Постачальника шляхом інформування Постачальника за 21 календарний день до очікуваної дати розірвання чи зміни. Штрафні санкції за дострокове розірвання Договору за ініціативою Споживача відсутні.	Відсутні

*\*Ціна (тариф) електричної енергії розрахована виходячи з прогнозованої оптової ринкової ціни на I квартал 2019р. і може змінюватися в залежності від кон'юнктури ринку електричної енергії, прийнятих рішень НКРЕКП, інфляційних процесів тощо.*